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pp ➝ Z+X ➝ e+e−+X 

Candidato a Z:    
 
2 leptones 
cargados del 
mismo sabor  
(e, μ) y carga 
opuesta. 
 
Balanceados en 
el plano 
transverso. 
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pp ➝ W+X ➝ 𝜇+𝜈+X 

Candidato a W: 
 
1 leptón cargado 
(e, μ) y un 
neutrino (ET

mis). 
 
El neutrino se 
manifiesta por la 
falta aparente de 
conservación de 
energía-momento. 



Números de W±/Z, e±/𝜇± 
 

grupo	
  1: 	
  165	
  

grupo	
  2: 	
  199	
  
total:	
  	
  364	
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Resultados 

W+/W-­‐	
  =	
  1.29	
   CMS:	
  W+/W-­‐	
  ≈	
  1.60	
  

e/𝜇	
  =	
  0.88	
   CMS:	
  e/𝜇	
  =	
  1	
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Asimetría en la producción de W± 
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CMS: 	
  A	
  =	
  0.23	
  
	
  
SLTP:	
   	
  A	
  =	
  0.13	
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W/Z ≈ σ(W)/σ(Z) 

CMS:  W/Z ≈ 12 
 
SLTP:  W/Z ≈ 15.3   (229/15) 
 



¡¡¡ FELICIDADES SLTP 2015 !!! 


